

गागर में सागर

दो टुक की टक्कर में खलासी घायल मेदिनीनगर। हरिहरगंज थाना क्षेत्र अंतर्गत दो टुक की टक्कर में खलासी तीसरी खान उम्र 25 वर्ष गंभीर रूप से घायल हो गया।

पाइप में डालसा ने निकाली जागरूकता रैली मेदिनीनगर। पलामू पाइप प्रखंड में डालसा के आंदोलनसार डालसा के अर्धन पीपलकी श्रीकान्त तिवारी एवं प्रधानाध्यक्ष अमरवीर केकेकेडू को अध्यक्षता में

सफाई से घरों में लक्ष्मी का होता है आगमन व प्रदूषण रुकता है। कौराल मेदिनीनगर। डालटनगंज रेलवे स्टेशन परिसर में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के आवाहन पर राष्ट्रपती प्रदूषण मुक्त स्वच्छता अभियान चलाया गया।

राज्य का सातवां प्लांट होगा मेधा डेयरी मिलक प्रोसेसिंग प्लांट 28 करोड़ की लागत वाले इस प्लांट से 25 हजार से अधिक पशुपालकों को होगा फायदा

प्रतिदिन 50 हजार लीटर दूध की होगी प्रोसेसिंग, भविष्य में एक लाख तक बढ़ाई जा सकती है क्षमता



तकनीक के माध्यम से गुणवत्ता होगी बेहतर

केमिकल मुक्त होंगे उत्पाद, हिटिंग एवं कुलिंग विधि से दूध रहेगा संरक्षित : एमडी

प्लांट का उद्घाटन 4 अक्टूबर को मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन करेंगे। मौके पर कृषि, पशुपालन एवं सहकारिता विभाग के मंत्री बादल पत्रलेख

नवीन मेल संवाददाता मेदिनीनगर। प्रमंडलीय मुख्यालय के समीप गणक गांव में करीब 28 करोड़ की लागत से स्थापित मिलक प्रोसेसिंग

मनरोग में जेसीबी का उपयोग, ग्रामीणों ने किया विरोध

नवीन मेल संवाददाता मेदिनीनगर। पलामू जिले के सदर प्रखंड अंतर्गत कौडिया में मृदावृष के द्वारा मनरोग कार्य के तहत जेसीबी मशीन से सड़क निर्माण कराया जा रहा है।

द्वारा पथ निर्माण कराया जा रहा है। इस सड़क निर्माण में मजदूरों के वजह से जेसीबी मशीन से कार्य कराया जा रहा है। यहां के स्थानीय ग्रामीणों का कहना है कि कौडिया पंचायत के मुखिया अर्जुन सिंह, पंचायत सचिव और राजेश्वर सेठक की मिली भगत से सड़क का निर्माण जेसीबी मशीन से कराया जा रहा है।

झारखंड मिलक फेडरेशन करेगा संचालन

मेधा डेयरी प्लांट के एमडी सुधीर कुमार ने बताया कि पलामू में स्थापित डेयरी प्लांट का संचालन झारखंड मिलक फेडरेशन द्वारा किया जाएगा। प्लांट तकनीक से लेस है। कच्चा एवं प्रोसेस दूध को स्टोर करने के लिए 4 मिलक सावली लगाया गया है।

खाद्य सुरक्षा का विशेष ध्यान

प्रोसेसिंग प्लांट में खाद्य सुरक्षा का विशेष ध्यान रखा गया है। बैच की स्ट्रैलाइज्ड करने का विशेष प्रबंध है। वहीं कोल्ड चेन को मॉन्टर करने के लिए इंसुलेटेड एवं रेफ्रिजरेटेड वाहनों की व्यवस्था की गई है।

मिलेगा। वर्तमान में यहां दूध की पैकेजिंग होगी। भविष्य में बॉटल, पनीर, लक्ष्मी, पेडा, सब्जी एवं गुलाब जामुन का निर्माण कर बाजार में उतारा जाएगा।

से लेकर पैकेजिंग की बेहतर सुविधा है। उद्घाटन के उपरांत मेधा नाम से उत्पाद बाजार में उपलब्ध हो जावेगा।

इसके पूर्व से रांची, देवघर, कोडमा, लातेहार, साठ एवं साहिबगंज में प्रोसेसिंग प्लांट कार्यवाही है।

डीसी के जनता दरबार में ग्रामीणों को मिला समस्याओं का समाधान

नवीन मेल संवाददाता मेदिनीनगर। उपमुख्य सह जिला दंडाधिकारी गणेश रंजन ने मंगलवार को समारंभवालय स्थित अपने कार्यालय कक्ष में जनता दरबार का आयोजन किया।



करने का निर्देश दिया। जनता दरबार में हरिहरगंज थाना क्षेत्र के ग्राम कोआखर के ग्रामीण जनता ने उपमुख्य से मिली एवं सर्विस रोड की निर्माण करने का अनुरोध किया।

राजि दिलाने का अनुरोध किया। मानतु खराड क्षेत्र के ग्राम बुधमडीह निवासी श्यामा देवी ने उपमुख्य से प्रथममंत्री आवास योजना का लाभ देने का अनुरोध की।

Advertisement for Medha Dairy Milk Processing Plant inauguration. Includes text: 'मेधा डेयरी प्लांट, पलामू का उद्घाटन', 'मुख्य अतिथि श्री हेमन्त सोरेन', 'विशिष्ट अतिथि श्रीमती जोबा माझी', 'डॉ रामेश्वर उराँव', 'श्रीमती जोबा माझी', 'श्री बादल पत्रलेख'. Date: 4 October 2023, Location: Medinipur.

गागर में सागर

प्रखंड प्रमुख ने रालेगण सिद्धि में प्रसिद्ध समाजसेवी अन्ना हजारे से की मुलाकात



सगमा। प्रखंड प्रमुख अजय साह सोमवार को देश के प्रसिद्ध समाजसेवी अन्ना हजारे से उनके आवास अहमदनगर के रालेगण सिद्धि में भेंट की। इस दौरान प्रमुख ने उन्हें उन्हें शान्त आँसूकर सम्मानित किया।

वज्रपात होने से एक मवेशी की मौत केतार। प्रखंड क्षेत्र के वल्लिगढ़ पंचायत के चंचरीवा गांव में मंगलवार को तेज बारिश के साथ हुई वज्रपात की घटना में किसान देवेंद्र यादव को एक मवेशी की मौत हो गई।

वज्रपात में मवेशी की मौत, व्यक्ति घायल भवनाथपुर। पंडरिया पंचायत के अमोरा के घुरघुटी के पास वज्रपात की चपेट में आने से एक मवेशी की मौत हो गई, जबकि एक व्यक्ति भी गंभीर रूप से घायल हो गया।

आकांक्षी प्रखंड के तहत लगा हेल्थ कैम्प



महुआडांड। मौत आयोग भारत सरकार के आकांक्षी प्रखंड कार्यक्रम के तहत महुआडांड सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में मंगलवार को सभ्य स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया।

साप्ताहिक जनता दरबार का आयोजन लाहौर। उपायुक्त सह जिला दंडाधिकारी हिमाचल मोगन की अध्यक्षता में साप्ताहिक जनता दरबार का आयोजन किया गया।

बीडीओ को दिया प्रभावित किसानों की सूची सौंपने का निर्देश

डीसी ने किया कांटी प्रखंड के बाढ़ प्रभावित इलाकों का दौरा

नवीन मेल संवाददाता। कांटी उपायुक्त रोखर जयुआर ने मंगलवार को प्रखंड के बाढ़ प्रभावित इलाकों नारायणपुर, सोनपुर सहित कई अन्य कई गांवों का दौरा कर स्थिति का जायजा लिया।



से अपना दुखड़ा सुनाते हुए कहा कि नारायणपुर गांव में पुल निर्माण से पूर्व पीठव्यूही विभाग द्वारा 27 लाख रुपये की लागत से डायवर्स का निर्माण कराया गया था।

जेएसएलपीएस के तत्वधान में हुई सीएलएफ की वार्षिक आमसभा



नवीन मेल संवाददाता। खरौडी पंचायत भवन में जेएसएलपीएस के तत्वधान में मंगलवार को खरौडी एवं अरंगी सीएलएफ का वार्षिक आमसभा का आयोजन किया गया।

एचपी गैस के प्रो. राणा प्रताप सिंह का हुआ निधन

भवनाथपुर। भवनाथपुर वस्ती निवासी सह एचपी गैस के प्रो. 72 वर्षीय राणा प्रताप सिंह का निधन सोमवार को गंगा इलाज के दौरान मेदिनीनगर में हो गया।

उपायुक्त ने प्रखंड सह अंचल कार्यालय का किया औचक निरीक्षण

जन समस्याओं का निराकरण का निर्देश



नवीन मेल संवाददाता। केतार प्रखंड सह अंचल कार्यालय का उपायुक्त रोखर जयुआर ने मंगलवार को औचक निरीक्षण किया।

भवनाथपुर प्रखंड क्षेत्र में लगातार हो रही बारिश से कई कच्चे घर गिरे



मदरस घर से बाहर निकल गए थे। नई तो बसू हाइस को संभाला था।

जय भामाशाह क्लब के अध्यक्ष बने वीरेंद्र, कार्यकारी अध्यक्ष रजनीकांत

नवीन मेल संवाददाता। श्री वंशीधर नगर नगर पंचायत क्षेत्र के सचिवों मार्केट में पूर्ण गुणा भव्य रूप से मनाने को लेकर श्री जय भामाशाह क्लब के तत्वधान में बैठक हुई।



से विरेंद्र प्रसाद अग्रहार को अध्यक्ष, रजनीकांत मधुर उर्फ भोलू को कार्यकारी अध्यक्ष, अजित केशरी और सुरज गुप्ता को उपाध्यक्ष, निरालाद्वारा गमार को सचिव, अशोक मेहरा को कोषाध्यक्ष बनाया गया।

अंसारी एकता संगठन ने मृतक के परिजनों को किया आर्थिक सहयोग

भैराल। राष्ट्रीय अंसारी एकता संगठन गढ़वा के लोगों में मृदुलिया गांव निवासी हाशिम अंसारी को चस और आदि की टक्कर से हुई मौत के कारण पत्नी के अर्थिक संकट को दूर करने के लिए आर्थिक सहयोग के रूप में 28000 रुपये नाद दिए।

थाना दिवस कार्यक्रम में दो मामलों का निष्पादन

नवीन मेल संवाददाता। धुक्ली थाना परिवार में मंगलवार को अंचलधिकारी जुलफिकार अंसारी का उपस्थिति में थाना दिवस का आयोजन किया गया, जिसमें क्षेत्र से प्राप्त जनमौली विवाद से संबंधित दो मामलों का निष्पादन किया गया।

मिलकर किया जायेगा ताकि छोटी-मोटी समस्याओं से जुड़े समस्याओं को लेकर लोगों को कोर्ट कचहरी का चक्कर न लगाना पड़े इसी उद्देश्य से थाना दिवस का आयोजन किया जा रहा है ताकि ग्राहकों को समस्या का समाधान हो सके।

धर्म-कर्म कथा से जीवन में शांति की प्राप्ति होती है : जीयर स्वामी

भगवान के अवतारों की कथा बार-बार सुननी चाहिए

नवीन मेल संवाददाता। श्री वंशीधर नगर जीयर स्वामी ने प्रवचन करते हुए कहा कि जिस घर में श्रीमद्भागवत की पूजा होती है उस घर में लक्ष्मी का पुत्र होता है।



जैसे वाल्मीकि की ईश्वर का नाम जपते जपते गलत मार्गों से हटकर प्रसरत मार्गों के अधिकारी बन गए। अंग्रेजी माल डाकू गौतम बुद्ध के उपदेशों को सुन कर अहिंसा का पुत्रांगी बन गया।

भाकपा ने किसानों की मौत को लेकर पैदल मार्च कर मनाया काला दिवस

नवीन मेल संवाददाता। भवनाथपुर भारतीय कम्यूनिस्ट पार्टी ने मंगलवार को 3 अक्टूबर 2021 में हुई किसानों की मौत को लेकर काला दिवस के रूप में मनाया।



गागर में सागर

स्वदेशी सप्ताह का किया गया समापन
लोहरदगा। स्वदेशी सप्ताह 25 अक्टूबर से 29 अक्टूबर तक...

लातेहार : प्रथम दृष्टया जंगल-झाड़ किसम की पाई गई जलदाय मौजा की चानी
लातेहार। आनुक मनीज जायसवाल ने एनए-75 के किनारे जलदाय मौजा के 50 एकड़ जंगल-झाड़ों...

चतरा : मांगों को लेकर दूसरे दिन भी अनराज जारी, जेएमएम का समर्थन
पथलगडा(चतरा)। 23 सूत्री मांगों को लेकर पथलगडा प्रखण्ड...

कुदा(चतरा)। मनरेगा लोकपाल संचा प्रदान ने मंगलवार को प्रखंड क्षेत्र में मनरेगा के तहत संचालित...

पहल स्वास्थ सुविधा का लाभ अंतिम व्यक्ति तक पहुंचे यह सुनिश्चित करें : एसडीओ
आकांक्षी प्रखंड किस्को में संकल्प सप्ताह का शुभारंभ
नवीन मेल संवाददाता। लोहरदगा। आकांक्षी किस्को प्रखंड में 3 अक्टूबर से 9 अक्टूबर तक मनरेगा...

प्रज्वलित कर किया गया। इसके बाद लोगों को स्वास्थ्य सप्ताह के तहत स्वास्थ्य सुविधाओं पर विशेष...

खीफ के साये में ड्यूटी करने को मजबूर स्वास्थ्य कर्मचारी
सीएचसी के पर्ची काउंटर की छत का प्लास्टर गिरा, दुर्घटना टली

नवीन मेल संवाददाता। कुड़ सायुध स्वास्थ्य केंद्र कुड़ में सोमवार की शाम पर्ची काउंटर की छत के प्लास्टर का बड़ा हिस्सा टूटकर नीचे गिर गया।



और उनके अटेंडेंट तक के लिए परेशानी होना का कहना है। इसके पुरी तरह जख्मों को ठीक करने में 15-20 दिन तक का समय लग सकता है।

विद्यार्थियों के बहुमुखी विकास में कॉलेज अग्रणी : चंद्रशेखर

नवीन मेल संवाददाता। लोहरदगा। मनोहर लाल अग्रवाल सरस्वती विद्या मंदिर महाविद्यालय लोहरदगा में प्रांतीय वैदिक मण्डल एवं विज्ञान मेला और 34वां प्रांतीय एथलेटिक्स प्रतियोगिता के विजेता प्रतिभागियों को सम्मानित किया गया।

डीएफओ बोले, वन्य जीवों के संरक्षण से ही मानव जीवन हो सकेगा संरक्षित

नवीन मेल संवाददाता। लोहरदगा। वन्य जीव संरक्षण के लिए वन पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन विभाग झारखंड सरकार द्वारा वन्य प्राणी सप्ताह अक्टूबर माह के पहले सप्ताह में मनाया जाता है।

मनोहर अभिव्यक्ति के द्वितीय अंक का किया गया विमोचन

लोहरदगा। मनोहर अभिव्यक्ति के द्वितीय अंक का विमोचन सोमवार को प्रखंड क्षेत्र के विद्यार्थियों के बीच का हुआ है।

चौकीदार संघ ने अचल अधिकारी का किया स्वागत

लोहरदगा। झारखंड राज्य दमनकार चौकीदार पंचायत लोहरदगा अंचल कमेट्री के चौकीदार संघ ने नवदरशासित अंचल अधिकारी आशुतोष कुमार से मिलकर उनका दुकें देकर स्वागत किया।

लोहरदगा में भ्रमणशील विज्ञान प्रदर्शनी लगाई



नवीन मेल संवाददाता। लोहरदगा। राष्ट्रीय विज्ञान संस्थालय परिसर के द्वारा लोहरदगा जिला में भ्रमणशील विज्ञान प्रदर्शनी (हमारे दैनिक जीवन में सरस मशीनों का महत्व) का आयोजन किया गया है।

पूर्व मुखिया के पति पर हुए जानलेवा हमले से डरे परिजन पहुंचे कुड़ थाना

नवीन मेल संवाददाता। कुड़ कुड़ थाना क्षेत्र के ककरगढ़ पंचायत अंतर्गत महागंज निवासी फूलचंद उरांव पर हुए जानलेवा हमले को लेकर फूलचंद का परिवार और ग्रामीन घबराते हैं।

उरांव और प्रकाश उरांव के भी शामिल होने की बात लिखी है। वहीं थाना पहुंचे ग्रामीणों से बात करते हुए थाना प्रभारी विष्णुजीत कुमार सिंह ने कहा कि जो भी अपराध में शामिल होंगे उन्हें बख्शा नहीं जाएगा।

शौर्य जागरण यात्रा का कुड़ में किया गया भव्य स्वागत

नवीन मेल संवाददाता। कुड़ शौर्य जागरण यात्रा पलामू विभाग झारखंड के प्रति एनए 39 अंचल के रास्ते कुड़ पहुंची, जिसके स्वागत के लिए कुड़ के आचार्य के बड़ी संख्या में लोग उपस्थित थे।

जमगाईं में आयोजित फुटबॉल टूर्नामेंट में पंडरिया फुटबॉल टीम बनी चैंपियन

नवीन मेल संवाददाता। पंडरा पंडरा प्रखंड के ग्राम जमगाईं में आयोजित फुटबॉल टूर्नामेंट का समापन हो गया। फाइनल मैच पंडरिया और नरकोपी के बीच खेला गया, जिसमें पंडरिया पेनल्टी शूट में 3-2 से चैंपियन बना।



126 साल पुराने गोदरेज गुप का हो सकता है बंटवारा



एजेंसी। नई दिल्ली 1.76 लाख करोड़ रूपए की वैल्यूएशन वाले गोदरेज गुप की शुरुआत 1897 में हुई थी। अब इस 126 साल पुराने बिजनेस गुप का बंटवारा की तैयारी चल रही है। गोदरेज गुप की संरचना तब तक सरकारी खजाने में सालाना अनुमान के 50 फीसदी से भी ज्यादा एस्टीमेट आ चुका है। एक वरिष्ठ सरकारी अधिकारी ने बताया कि अंतिम आंकड़ों के अनुसार चालू वित्त वर्ष की पहली छमाही में एस्टीमेट के मद में करीब 14,000 करोड़ रूपए मिल चुके हैं। पूरे साल में 27,625 करोड़

पहली छमाही में एस्टीमेट के मद में 14,000 करोड़ मिले

एजेंसी। नई दिल्ली चालू वित्त वर्ष में प्रतिभूति लेनें कर के सरकार को मिलने वाला राज्य वजट अनुमान के भी पार जा सकता है। अप्रैल से सितंबर तक सरकारी खजाने में सालाना अनुमान के 50 फीसदी से भी ज्यादा एस्टीमेट आ चुका है। एक वरिष्ठ सरकारी अधिकारी के अनुसार चालू वित्त वर्ष की पहली छमाही में एस्टीमेट के मद में करीब 14,000 करोड़ रूपए मिल चुके हैं। पूरे साल में 27,625 करोड़

सितंबर में भारत का कारखाना उत्पादन थोड़ा कम, लेकिन मजबूत नई दिल्ली। भारत के विनिर्माण क्षेत्र ने अगस्त को तुलना में सितंबर के दौरान विकास में हल्की मदें दर्ज की है, लेकिन एस्टीमेटों के अनुसार, उत्पादन, इनपुट खर्च और रोजगार को निरंतर विस्तार के कारण मा. अंशों में तेज वृद्धि के कारण यह अभी भी मजबूत बना हुआ है। मंगलवार को जारी किए गए प्रारंभिक पीएमआई रिपोर्ट में यह जानकारी दी गई। एस्टीमेटों के अनुसार वीडियो इंडिया में मजबूत वृद्धि देखने में आई है। सितंबर में 57.5 दर्ज किया गया, जो अगस्त में 58.6 था। रिपोर्ट में कहा गया है कि हालांकि पांच माहों में सबसे कम, नवीमार्च रॉइंग 50.0 के निचले किस्से बदलाव के निशान और इसके विपरीतकालिक औसत (53.9) से ऊपर बनी हुई है।

समाहरणपालय, गढ़वा (जिला पंचायत शाखा)

Table with 4 columns: क्र. (No.), आवेदन का नाम (Applicant Name), आवेदन प्रकार (Application Type), और नोट्स (Remarks). Lists various applicants for rural development projects.

स्कोडा ऑटो इंडिया ने त्योहारों पर नई खूबियों के साथ उत्पाद किया लॉन्च



वह पेशकश देश में त्योहारों के जोश के साथ हो रही है। हमने अपने ग्राहकों के लिए प्रेमेशा सबसे सुविधाजनक फैमिली कुरे मुहैया कराने की कोशिश की है और हम अपने उत्पादों एवं सेवाओं से ग्राहकों को ज्यादा से ज्यादा सस्टिटे देना चाहते हैं। त्योहारों के दिनों वह पेशकशें और हमारे उत्पादों में कई अपग्रेडेशन इन मामलों में शामिल हैं और हमारे ग्राहकों के लिये बेहतरीन महत्व बढ़ाते आती हैं। कुश्निक और स्टाविलिया के उच्च-ब्रेकिंग वाले स्ट्रोक वैरियंट्स में विजलुस नवे फीस हैं, जैसे कि ड्राइवर और को-ड्राइवर के लिये इलेक्ट्रिक सीटें जोकि सेगमेंट में पहली बार पेश की गई हैं, और इन्वर्निमेंट प्रुटेक्टर प्रुटेक्टर में भी हैं। लिफ्टिड-पुडिशन वाली इस सेगमेंट में कार्वन स्टील पेंट को नेट फिनिश से सजाया गया है। कार्वन स्टील पूरी तरह से बिना स्पार्क वाला है और डीप स्लॉली ब्लैक में डोर हेण्डलर तथा ऑटोअरामोस जैसी डिजाइन के सुंदर सजावटों के साथ जुड़ता है।

समाहरणपालय, गढ़वा. नौ नवीन विकास कार्य, 06-11-2023 तक. List of 10 projects with details like location, value, and status.

उपायुक्त-सह-जिला दण्डाधिकारी का कार्यालय, चतरा (सभाजि कल्याण शाखा)

समेकित बाल संरक्षण योजना के अंतर्गत जिला स्तरीय पदों पर सिदिदा के आधार पर नियुक्ति हेतु निर्गत विज्ञापन (PR No. 279392) के आलोक में प्राप्त आवेदनों के अनुसार सूची तैयार कर चतरा जिला के वेबसाइट www.chatra.nic.in पर प्रकाशित किया गया है। किसी आवेदक/आवेदिका को यदि किसी प्रकार की आपत्ति हो तो वे दिनांक-11.10.2023 को कार्यालय अवधि तक लिखित रूप से जिला समाज कल्याण कार्यालय, चतरा, विकास भवन, द्वितीय लल, चतरा में दावा आपत्ति दर्ज किया जा सकता है। तत्पश्चात कोई दावा आपत्ति मान्य नहीं होगा।

गुलिस अधीक्षक, लोहरदगा(झारखण्ड). लापता व्यक्ति का तलाश. सर्वसाधारण का सूचित किया जाता है कि यह महिला जिसका नाम सोनारी यादव, उर्फ मालती देवी प्रिया-करण दयाल यादव...

न्यायालय, उपायुक्त-सह-जिला दण्डाधिकारी, लातौर। राजसत वार संख्या-73/2023 नोटिस बनाम अरुण कुमार, पो-स्वा शिवप्रसाद सिंह, सा-कुशिया रैती, परिषद बंगाल - विष्णु। एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि पुलिस अधीक्षक, लातौर द्वारा उपायुक्त-सह-जिला दण्डाधिकारी, लातौर के न्यायालय में बालमुय धाना कम्पट संख्या-288/2019 दिनांक 25.12.2019 में जप्त हाईवा रफिग नो-WB25D-4744 को राजसत हेतु बंधनदार किया गया है।

कार्यालय :- नगर पंचायत, श्री बंशीधर नगर. आवश्यक-सूचना. एतद् द्वारा नगर पंचायत, श्री बंशीधर नगर जनगणना वर्ष 2015-16 से 2018-19 तक स्वीकृत प्रमाणपत्रों का आवेदन योजना (हार्दर) के तहत प्रत्येक के रहत वीक्यूट आवेदन के तालुकों द्वारा विभिन्न किस्म की राशि प्राप्त कर आवेदन निर्माण कार्य को निर्माण के विभिन्न स्तरों पर चार-पाँच वर्षों से लंबित रखा गया है, जो आवेदन हो खेद का विषय है।

सौचित्य एवं/वायें से अगस्त से अगुणी है दिनांक-30.09.2023 को प्रकाशित प्रथम मसदा सूची के आधार पर यदि किसी प्रकार की दावा/आपत्ति हो, तो दिनांक-10.10.2023 तक आवेदन आयोग में प्रेषित करने को निर्दिष्ट प्रथम में दावा आपत्ति हस्ताक्षर कर वा निमाहित कर लेने। उक्त निमाहित आपत्ति की समुचित के प्रत्युत्पत्तिकी प्रकार की दावा/आपत्ति स्वीकार नहीं किया जाएगा।

कार्यालय अतिथिता का कार्यालय ग्रामीण कार्य विभाग, कार्य प्रमण्डल, गढ़वा

Table with 4 columns: क्र. (No.), आवेदन का नाम (Applicant Name), आवेदन प्रकार (Application Type), and नोट्स (Remarks). Lists various applicants for rural development projects.

पाकिस्तान में बढ़ती महंगाई से मचा हाहाकार घरेलू गैस सिलेंडर के दाम 3000 रूपए के पार पहुंचा

एजेंसी। बीजिंग पड़ोसी देश पाकिस्तान में महंगाई 31 फीसदी के पार पहुंच गई है। यहाँ घरेलू गैस सिलेंडर के दाम 3000 रूपए के पार चले गए हैं। इस्के अलावा गैहू का अटा 200 रूपए प्रतिकिरा पहुंच गया है। यहाँ महंगाई के कारण देश की जनता में हाहाकार मचा हुआ है। मरीत लोगों को हालत इतनी खराब हो गई है कि उन्हें ट्रेड तक के लाले पड़े हुए हैं। पाकिस्तान सरकार ने जनसहोती और तकरीर पर लाना लगाने के लिए कमेटी का गठन किया है ताकि लोगों को कुछ राहत मिल सके। लेकिन इसके बावजूद भी देश की जनता महंगाई की मार से त्रासिमम कर रही है। पाकिस्तान सांख्यिकी ब्यूरो के आंकड़ों के मुताबिक, इस साल में महंगाई पहले की तुलना में लगभग 31.44 फीसदी बढ़ी है। बताया जा रहा है कि जमाखोरी व तकरीर के

ब्रिटेन में सिख रोगी के साथ की जा रही नस्लवाद के तहत बदसलूकी

लंदन। ब्रिटेन में एक सिख रोगी के साथ हेत क्राइम नस्लवाद के तहत बदसलूकी की चीकने काली घटना सामने आई है। यहाँ नर्सों ने कर्मचारी तैर कर एक सिख रोगी को दवा की फाईक के दरताने से बांध दिया, उसे उरके मूर में डरेन को मजबूर किया और उसे यह भोजन दिया, जो वह धार्मिक कारणों से नहीं खा सकता था। दवा दवा एक खबर में किया गया है, एक अखबार ने ब्रिटेन की नर्सिंग एंड मिडवाइफरी काउंसिल से लेके हुए एक दरताने के हवाले से पिछले समाज प्रकाशित की थी कि एक व्यक्ति ने अस्पताल में नर्सु बलाग पर लिखे एक नोट में भेजवाव के बारे में शिकायत की थी, इसके बावजूद नर्सों को काम करने दिया था। एस्पताल की निगरानी है, जो सतंत्र सूर्य और मरीजों के खिलाफ कथित नस्लवाद के बर्तन मालों का ब्योरा रखा है। परिषद ने अखबार के खुलासे के बारे में जांच शुरू कर दी है। खबर में कहा गया है कि एस्पताल की एक रफिड हॉस्पिटलियरी (बुलावा करने वाला) का उदाह है कि निगरान 15 वर्षों में अपने दरतानों में संशोधन नस्लवाद का सामना करने में फिलहाल रहा है। खबर में कहा गया है, एक सिख रोगी को दवा की फाईक के दरतानों में बांध दिया गया, उसे अपने ले मूर में रहने को उरके दिया गया और उसे वह खाता खाने को दिया गया, जो वह धार्मिक कारणों से नहीं खा सकता था।

12वीं के बाद मौसम विभाग में बनायें अपना करियर

यूपीएल के वैज्ञानिक अध्ययन को मौसम विज्ञान कहा जाता है। हवा, आर्द्रता, तापमान, धूप-कोहर और बिजली में दिलचस्पी दिखाने वाले छात्र इस पौल्ड में अपना करियर बना सकते हैं। मॉडर्न अंतरिक्ष में आपकी करियर के बेहतरीन अवसर मिलेंगे। दुनिया में हर दिन बदलते मौसम को लेकर सभी देश निश्चित हैं। क्योंकि प्राकृतिक घटनाओं पर हमारा निर्भर नहीं है। हालांकि मौसम वैज्ञानिक अपने वाले प्राकृतिक खतरों को भांप लेते हैं। मौसम वैज्ञानिक के पुराने नाम से लोगों को चिन्ता को बचाया जा सकता है, या फिर इस परेशानी को कुछ हद तक कम किया जा सकता है। ऐसे में अगर आप स्टूडेंट है तो यह ऑनलाइन आपके लिए है। आज इन आर्टिकल के जरिए हम आपको बताते जा रहे हैं कि आप मौसम वैज्ञानिक कैसे बन सकते हैं और इसमें कितने प्रकार का अवसर होता है।



शोध व अध्ययन किया जाता है। एप्रीकल्टर मॉडियोलॉजी फिसलॉजी की पैदावार और उससे होने वाले फायदे व नुकसान का आकलन मौसम के अनुसूच्य की जाती है। मौसम के हिसाब से गाइडलाइन जारी की जाती है। जिसमें मिट्टी प्रबंधन के लिए उपयोगी समय और फिसलॉजी की पैदावार का आकलन किया जाता है।

फिजिकल मेटियोलॉजी
इसमें मौसम के इलेक्ट्रिकल, ध्वनिक, ऑप्टिकल और थर्मोडायनामिक घटनाओं का अध्ययन किया जाता है।
सेटलाइट मेटियोलॉजी
सेटलाइट मेटियोलॉजी में सेटलाइट के माध्यम से मौसम के पैरामीटरों से आने वाले डाटा के आधार पर महासागर और वायुमंडल का अध्ययन किया जाता है।

वाता है मौसम विज्ञान
वाता है कि मौसम या वातावरण के वैज्ञानिक अध्ययन को मौसम विज्ञान कहा जाता है। यह मौसम को क्रिया-प्रतिक्रिया, पुराने नाम पर आधारित होता है। इसके तहत कई विषयों पर

कै
2023 परीक्षा का कार्यक्रम जारी कर दिया गया है। IIM खरखर। मैनेजमेंट कोर्सेस में एडमिशन लेने के लिए इस साल को कैट परीक्षा आयोजित करेगा। ऐसे में कैडेट्स को भी पढ़ाई कर लेनी चाहिए। कैट परीक्षा को फॉलो कर फलती बार में परीक्षा को क्रैक कर सकते हैं। देश के प्रतिष्ठित एम्प्लॉय इंस्टीट्यूट्स में एडमिशन लेने के लिए आयोजित होने वाली कैट एग्जाम में हर साल बड़ी संख्या में छात्र बैठते हैं। यह MBA कोर्स में एडमिशन पाने के लिए सबसे कठिन परीक्षा मानी जाती है। ऐसे में इस एग्जाम को क्रैक करने के लिए छात्रों को कड़ी मेहनत करनी होती है। इस साल 26 नवंबर 2023 को कैट परीक्षा आयोजित की जाएगी। परीक्षा का समय 120 मिनट का होगा। ऐसे में कैडेट्स को पढ़ाई कर फलती बार

कैट एग्जाम क्रैक करने के लिए अपनाये ये रणनीति

में परीक्षा को क्रैक कर सकते हैं।
जल्दी करें शुरूआत
अगर आप भी फलती बार में इस एग्जाम को क्रैक करना चाहते हैं, तो जल्द ही तैयारी शुरू कर दें। क्योंकि तैयारी के लिए एक साल का समय कम से कम चाहिए होगा। इस दौरान आप अपना पूरा सिलेबस और टॉपिक भी अच्छे से करके रख लेंगे। ऐसे में तैयारी का पहला स्टेप जल्दी तैयारी करना है और दूसरा स्टेप समय से टाइम टैबल तैयार करना है।
सिलेबस और टाइम
सिलेबस को पहले देख लें और उसके अनुसार अपना टाइम टैबल बनाकर तैयार करें। कौन से एग्जाम में आपको कितना समय लगता है

पर किसी सॉल्वर या फिर अपने किसी टीचर से उस कंज्यूम को देखें। बहुत सारा सिलेबस दुरु कर रहे परेशान हो सकते हैं, इसलिए सिर्फ कुछ चुनिंदा नोट्स, डेटल पेपर और किताबें आदि रखें और उन्हीं से तैयारी करें।
प्रैक्टिस है जरूरी
कैट एग्जाम को क्रैक करने के लिए सबसे जरूरी स्टेप तैयारी के साथ-साथ प्रैक्टिस टेस्ट सॉल्व करते रहना चाहिए। इस तरह से आप जान पाएंगे कि आपने कितनी तैयारी की है। पिछले सालों के क्विज पेपर से भी तैयारी करें। इसके अलावा डिट्रिलर, नॉलिंग, सही स्टडी मैटीरियल, टाइम-टेबल और प्रैक्टिस का खास ध्यान रखें। इस स्टेप को फॉलो कर आप कैट एग्जाम में सफलता पा सकते हैं।

दो पालियों में हुई बिहार पुलिस कांस्टेबल भर्ती परीक्षा रद्द

केंद्रीय चयन पंचद ने बिहार पुलिस में 21 हजार कांस्टेबलों की भर्ती परीक्षा को रद्द कर दिया गया है। वहीं 5 व 15 अक्टूबर 2023 को होने वाली परीक्षा को स्थगित कर दिया गया है। केंद्रीय भर्ती चयन पंचद (हिमाचली घाटी) ने पेर लोक होने के चलते रविवार को दो पालियों में हुई कांस्टेबल भर्ती परीक्षा को रद्द कर दिया है। सीएसबीओ अध्यक्ष एसके सिंघल ने इसकी जानकारी मंत्रालय को दी। उन्होंने बताया कि कई परीक्षा केंद्रों पर प्रश्नों के उत्तर पुर्व में ही हासिल कर लिए जाने के मामले सामने आने के बाद वह निर्णय लिया गया है। सीएसबीओ ने बताया कि इसके साथ ही आगामी 5 व 15 अक्टूबर 2023 को होने वाली परीक्षा को स्थगित कर दिया गया है। इससे पहले बिहार पुलिस ने परीक्षा के दौरान व परीक्षा से पहले राज्य के अलग-अलग इलाकों से करीब दो दर्जन लोगों को परीक्षा में



गड़बड़ी की राजिशा रचते व परीक्षा में नकल की कोशिश में गिरफ्तार किया था। अलग-अलग प्रक्रिया में देरी की आशंका का संस्टेबल परीक्षा तीन तिथियों 1, 5 और 15 अक्टूबर 2023 को होनी थी। इसके बाद परीक्षा में सफल अभ्यर्थियों को शारीरिक दक्षता परीक्षा (PET) नवंबर 2023 में आयोजित किया जाना प्रस्तावित था।

शब्द पहली - 7904

1	2	3	4
5	6	7	8
9	10	11	12
13	14	15	16
17	18	19	20
21	22	23	24
25	26	27	28

बाएँ से दाएँ

1. सालों की पत्नी-4
2. उच्च कुल का -3
3. पत्नी-4
4. अंग, सुदौली बात-2
5. दुष्ट, कष्ट-2
6. शराब का प्याला-2
7. सत्य, तेज-2
8. नुबत्ता-3
9. विश्राम, राहत-3
10. मन्ना-मन्दीना को यात्रा-2
11. बुका हुआ-2
12. टेम्स, हाथ-2
13. होट, अंगर-2
14. नाश, विनाश, विध्वंस-3
15. निश्चित -4

ऊपर से नीचे

1. नदी-3
2. संपत्ति, धन-2
3. बेश, खानदान-2
4. अतमान, परिष्कृता-4
5. समुद्र, दरिया-3
6. अंधकार-2
7. जो जायज न हो-4
8. संस्कृत में 'मेरा'-2
9. सपाट -4
10. जाय-2
11. पैंगव, महापुरुष-4
12. रविवास (शुं-3)
13. हुन, कन-2
14. देह, काया-3
15. ग्लत का विलोम-2
16. निश्चित-2

शब्द पहली - 7903 का हल

क	ख	ग	घ	ङ	च	छ	ज	झ	ञ
ट	ठ	ड	ढ	ण	त	थ	द	ध	न
प	फ	ब	भ	म	य	र	ल	व	श
ष	स	ह	ळ	ळ	ळ	ळ	ळ	ळ	ळ

सूडोकू नवताल - 6842

9				6				
4	7				8	3		9
		8	7	3		1	2	
	8	9		5	1		7	6
5	1			8	7		4	9
	2	4		6	5	7		
7	1	3					5	8
				1				4

सूडोकू नवताल - 6841 का हल

1	9	3	7	4	2	6	8
8	7	5	1	6	3	9	7
5	7	6	8	2	9	3	1
4	1	5	6	3	2	8	9
7	2	9	4	8	1	6	5
3	6	8	5	9	7	1	4
2	5	1	9	4	8	7	3
9	8	4	3	7	6	5	2
6	3	7	2	1	5	4	8

दैनिक पता

04 अक्टूबर 2023 को सूर्योदय के समय का प्रांति

सूर्योदय	05:42
सूर्यास्त	18:29
रात का अंधकार	19:45
सूर्योदय	05:42
सूर्यास्त	18:29
रात का अंधकार	19:45

रात का चाँद

सूर्योदय	05:42
सूर्यास्त	18:29
रात का अंधकार	19:45

आज का राशिफल

मेघ राशि : लेन-देन में सफलता बनाए रखें। पर के सदस्य दस करी और साथ ही आर्थिक बढ़ावा भी है। मुक्ति मिलने लगेगी। कोई प्रिय वस्तु या नवीन वस्तुप्रापण प्राप्त होगी।

वृष राशि : आज की सुविधा कल नहीं मिल पायेगी, लाभ उठाएँ। मित्रों से सावधान रहें तो ज्ञात उतार है। व्यापार में स्थिति नरम रहेगी। संतोष रखने से सफलता मिलेगी।

मिथुन राशि : अपना कार्य दूसरों के सहयोग से बना लें। मित्रों को उषा करवा टीक नहीं रहेगा। नैकी के क्षेत्र में कुछ उलटने रहेगी। वस में बुद्धि व शिक्षा में परेशानी आ सकती है।

रिंह राशि : धार्मिक आस्था फलीतु होगी। लाभ होगा और पुराने मित्रों से समागम भी होगा। संतान पक्ष की समस्या खत्म होगी। अपने काम पर नजर रखिए।

कन्या राशि : समय नकारात्मक परिणाम देने वाला बन रहा है। पर प्रयत्न में ना पड़कर अपने काम पर ध्यान दें। नैकी में सावधानीपूर्वक कार्य करें।

तुला राशि : जो चल रहा है उसे सावधानीपूर्वक संभालें। पर उससे रोमच चक है। कारोबारी काम में ध्यान उपरने से मानसिक अशांति बनी रहेगी।

मकर राशि : धन के लेन-देन में सतक रहें। बातचीत में संयम बरतें। मन में चंचलता बढेगी। भावुकतावसा निर्णय न लें। कर्ज देने से बचें। मानसिक व्यथा व संतान के कारण परेशानी होगी।

कुंभ राशि : सरकारी पक्ष से पूर्ण सहयोग प्राप्त होगा। विवाहों के लिए समय अनुकूल रहेगा। पुराना विवाद समाप्त होगा। अर्थिक मजबूती हेतु मन केंद्रित होगा। मिले रहे अवसरों का लाभ उठाएँ।

मेष राशि : श्रेष्ठजनों की सहाय्युति मिलेगी। कारोबारी लाभ सफल होगी। अच्छे कार्य के लिए रास्ते बना लें। बुद्धि, बल व पराक्रम सफलता लाने में।

पुष्य राशि : परिवार में गौणिक कार्य का आयोजन होगा। वैवाहिक जीवन में प्रेम-शान्ति बढेगी। जीवन साथी से संबंधों में मिठास बढेगी।

मीन राशि : आय के नये स्रोत बढेंगे। कुछ-प्रशिक्षण बढाने के लिए कुछ सामाजिक कार्य संयन होगा। परदीय भोजन पदार्थों की प्रतिनिधता प्रवास व चुनौती पूर्ण कार्यों का सामना हो सकता है।

KASHYAP'S DENTAL CLINIC

Dr. Vaibhav Kashyap

"Smiles & More"

Oral & Dental Surgeon, D.S. Endodontist & Implantologist Certified Orthodontist, MIDA

छात्र-छात्राओं के लिए 50% की छूट



Facilities

- ❖ आससीटी
- ❖ पायरिया का ईलाज
- ❖ टेढ़े-मेढ़े दाँतों का ईलाज
- ❖ स्माइल डिजाइन
- ❖ इनविजिवल क्लिप
- ❖ दाँत रोपण
- ❖ फिक्स दाँत लगाना
- ❖ अत्याधुनिक मशीन और तकनीक के द्वारा ईलाज

CHAMBER

SKYLINE - 4006, 4th Floor, Kadru, Opp. Dr. Lal's Hospital, Ranchi
Contact No. : 91395333383, 7903835453
Time : 9 am to 2 pm & 4 pm to 8 pm
Sunday : 9 am to 2 pm
E-mail : vaibhav.kashyap2011@gmail.com

गागर में सागर

अठोभिन्नकन गणराज्य की उपराष्ट्रपति ने राष्ट्रपति से मुलाकात की

नई दिल्ली। अठोभिन्नकन गणराज्य की उपराष्ट्रपति रंजना प्रसाद ने नई दिल्ली में भारतीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से मुलाकात की। इस दौरान भारत और अठोभिन्नकन गणराज्य के बीच विचार आदान-प्रदान और संघर्ष से निपटारे संबंधों को और मजबूत बनाने पर समझौता हुआ। उपराष्ट्रपति रंजना प्रसाद ने प्रधानमंत्री को तैयार किया गया परामर्श पत्र सुनाया और तैयार किया गया परामर्श पत्र सुनाया और तैयार किया गया परामर्श पत्र सुनाया।



देश का गरीब ही सबसे बड़ी जाति : पीएम

एजेंसी। जगदलपुर/नई दिल्ली

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को काशी में एक कार्यक्रम में भाग लेते हुए कहा कि देश का गरीब ही सबसे बड़ी जाति है और उसके विकास के लिए देश का गरीब ही सबसे बड़ा स्रोत है। उन्होंने कहा कि गरीबों के विकास के लिए देश का गरीब ही सबसे बड़ा स्रोत है। उन्होंने कहा कि गरीबों के विकास के लिए देश का गरीब ही सबसे बड़ा स्रोत है।



उन्होंने कहा कि गरीबों के विकास के लिए देश का गरीब ही सबसे बड़ा स्रोत है। उन्होंने कहा कि गरीबों के विकास के लिए देश का गरीब ही सबसे बड़ा स्रोत है। उन्होंने कहा कि गरीबों के विकास के लिए देश का गरीब ही सबसे बड़ा स्रोत है।

उन्होंने कहा कि गरीबों के विकास के लिए देश का गरीब ही सबसे बड़ा स्रोत है। उन्होंने कहा कि गरीबों के विकास के लिए देश का गरीब ही सबसे बड़ा स्रोत है। उन्होंने कहा कि गरीबों के विकास के लिए देश का गरीब ही सबसे बड़ा स्रोत है।

काशी में डेंगू का प्रकोप

आरएनए। वाराणसी

काशी में इन दिनों डेंगू ने कहर मचा दिया है। मौसम में बदलाव और मच्छरों की परावरण प्रकोप से वायरल फीवर, डेंगू, चिकनगुनिया के मरीजों की संख्या बढ़ती जा रही है। लगभग हर घर पर कोंडों न कोंडों की संख्या बढ़ती जा रही है।

राज्यों में सुरक्षाबलों और आतंकियों के बीच मुठभेड़, दो जवान घायल

राजौरी। जम्मू-कश्मीर के राजौरी जिले में सशस्त्र और ड्रोन्स के उपयोग से सुरक्षाबलों और आतंकियों के बीच मुठभेड़ में दो जवान घायल हो गए। सुरक्षाबलों ने आतंकियों को घेर लिया और आतंकियों को घेर लिया।

नेपाल, दिल्ली, उग्र और कई राज्यों में भूकंप के झटके

आरएनए। नई दिल्ली

दिल्ली एजेंसीआर में भूकंप के जोरदार झटके महसूस होने की खबरें सामने आ रही हैं। नेपाल, दिल्ली, उग्र और कई राज्यों में भूकंप के झटके महसूस किए गए।

विदेशी फंडिंग: न्यूज क्लिक से जुड़े 30 ठिकानों पर छापेमारी

एजेंसी। नई दिल्ली

दिल्ली पुलिस को स्पेशल सेल ने न्यूज क्लिक वेबसाइट से जुड़े 30 से अधिक ठिकानों पर छापेमारी की। न्यूज क्लिक वेबसाइट से जुड़े 30 से अधिक ठिकानों पर छापेमारी की।

न्यूज क्लिक से जुड़ा क्या है मामला

डिजिटल मीडिया प्लेटफॉर्म न्यूज क्लिक के उग्र विदेशी फंडिंग का मामला सामने आया है। दिल्ली पुलिस को स्पेशल सेल से जुड़े 30 से अधिक ठिकानों पर छापेमारी की।

कांग्रेस सांसद गौरव गोमोई का काफिला दुर्घटनाग्रस्त, 7 घायल

गुवाहाटी। असम कांग्रेस सांसद गौरव गोमोई का काफिला उस समय दुर्घटनाग्रस्त हो गया, जब वह मंगलवार को काशी जिले में एक पार्टी कार्यक्रम में शामिल होने गए थे।



पंतबाबू नायडू को अंतरिम राहत नहीं, 9 को याचिका की होगी सुनवाई

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने मंगलवार को तेलुगु देसम पार्टी मुख्यालय और आंध्र प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री पंतबाबू नायडू की याचिका पर क्राइम अंडर ट्रायल से अंतरिम राहत देने से इनकार कर दिया।



सिद्धार्थ महतोआ अभिनित 'योद्धा अब 8 दिसंबर को होगी रिलीज

अभिनेता सिद्धार्थ महतोआ अभिनित 'योद्धा अब 8 दिसंबर को होगी रिलीज' फिल्म 'योद्धा' की रिलीज डेट वलट आई है। अब वह 15 दिसंबर को अपनी फिल्म 'योद्धा' में एक सफल 8 दिसंबर को रिलीज होगी।

रणनीति

पूर्वी लद्दाख में निगरानी रख रही है भारतीय वायुसेना

जुटा रही है खुफिया जानकारी

एजेंसी। नई दिल्ली

भारतीय वायुसेना चीन से लगी सीमा पर विशेष चौकसी बतारत हुए लगातार निगरानी कर रही है। खासकर पूर्वी लद्दाख में वायुसेना द्वारा वास्तविक निरीक्षण रेखा (एलसीए) पर निगरानी की जा रही है।

भारतीय वायुसेना चीन से लगी सीमा पर विशेष चौकसी बतारत हुए लगातार निगरानी कर रही है। खासकर पूर्वी लद्दाख में वायुसेना द्वारा वास्तविक निरीक्षण रेखा (एलसीए) पर निगरानी की जा रही है।

भारतीय वायुसेना चीन से लगी सीमा पर विशेष चौकसी बतारत हुए लगातार निगरानी कर रही है। खासकर पूर्वी लद्दाख में वायुसेना द्वारा वास्तविक निरीक्षण रेखा (एलसीए) पर निगरानी की जा रही है।

जल्द ही ओटीटी पर रिलीज होगी 'ओएमजी 2'

बॉलीवुड एक्टर अक्षय कुमार इन दिनों अपनी वाली फिल्म 'मिरान रानीगंज' के प्रमोशन में व्यस्त हैं। अक्षय कुमार इससे पहले अल्पायु में रिलीज हुई 'ओएमजी 2' में नजर आए थे।



